



BORMA WACHS®

Wood Professional Cosmetics



Technical Data Sheet

REV 01 of 03.04.2015

SHABBY KREIDE FARBE

ОПИСАНИЕ:

Краска на основе натурального мела и акрилового полимера, подходит как для деревянных, так и для настенных поверхностей. Благодаря высокому содержанию твердого вещества позволяет получить хорошее заполнение, делая поверхности однородными при небольшом количестве применений. Обладая высокой эластичностью, она позволяет получать идеально гладкие поверхности после шлифовки. Возможна перелакировка красками на водной основе и на основе растворителей, восками, шеллачными лаками. Цвета и специальная формула Kreide Farbe делают ее особенно подходящей для получения отделки в стиле шебби-шик и прованс.

ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА:

Форма:	Вязкая жидкость
Цвет:	Соответствует маркировке
Запах:	Без запаха
Удельная плотность (20°C):	1,500 – 1,600 кг/л
Нанесение:	Кисть, распыление
Разбавление:	10-40%
Время высыхания:	Пылестойкость 30-60 минут Полное 3-5 часов

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

Продукт готов к применению для нанесения кистью. Для распыления рекомендуется разбавить водой до 30-40%.

Отделка в стиле прованс

Для стиля прованс характерно ощущение обжитой мебели, как правило, светлых пастельных или даже белых тонов. В данном стиле на мебели часто встречаются сочетания двух или более цветов. Для отделки такого рода предпочтительно нанесите кистью один или два слоя Shabby Kreide Farbe, 130-150 г/м², в качестве грунта. После полного высыхания можно нанести третий слой другого контрастного цвета, чтобы покрыть отдельные участки или даже всю поверхность.

Затем отшлифуйте поверхность наждачной бумагой зернистостью 220-400, в зависимости от количества удаляемого материала. Шлифовка на разных уровнях позволит удалить излишки или неровности на поверхности, выделяя контрастные цвета, градиенты или неровности матовой подложки. Вблизи профилей и кромок цвет будет проявляться еще сильнее, придавая отделке выразительность.

В классическом варианте отделка воском предпочтительнее лакирования. Отличными покрытиями являются белый патиновый воск LIMING WAX или воски GOLD, SILVER, DUCAT GOLD из серии Ca' D'Oro. В качестве финишного покрытия рекомендуется использовать масло Wax Oil 7030 или просто пчелиный воск Holzwachs.



BORMA WACHS®

Wood Professional Cosmetics

Эффект потертости

Стиль шебби-шик - это имитация потертой, облупившейся и обжитой мебели.

Для отделки такого рода нанесите кистью один или два слоя Shabby Kreide Farbe, 130-150 г/м², в качестве грунта.

После высыхания грунта нанести на отдельные участки поверхности (обычно кромки, но можно и на поверхности) методом истирания прозрачный восковой порозаполнитель. Затем нанесите третий слой, отличающийся по цвету от грунта.

Скотч-брайтом удалите Kreide Farbe именно там, где Softwax Filler препятствовал адгезии. В этих местах будет наблюдаться эффект ободранной поверхности с фактическим образованием дефекта по толщине между двумя слоями гипсовой краски. Отличными покрытиями являются белый воск с восковой патиной LIMING WAX или воски GOLD, SILVER, DUCAT GOLD серии Ca' D'Oro.

Для финишного покрытия желателен использовать масло Wax Oil 7030 или просто пчелиный воск Holzwachs.

УПАКОВКА:

Продукт поставляется в банках объемом 375 мл, 750 мл, 2,5 л, 5 л.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в прохладном, хорошо проветриваемом месте; держать контейнеры закрытыми, когда они не используются. Хранить вдали от тепла, пламени, искр и других источников возгорания. Беречь от замерзания.

ВНИМАНИЕ:

Техническая спецификация разработана на основе результатов наших тестов. Им можно доверять, но эти данные не гарантированы. На конечный результат сильное влияние оказывают условия нанесения, разбавитель, оборудование, и т.д. Перед использованием проведите ряд тестов. Мы гарантируем достоверность физических и химических свойств.